ANALIZIS 1. 1. VIZSGADOLGOZAT 2018. december 21.
Mérnokinformatikus szak a-varians Munkaidé: 90 perc

1. feladat (74+9=16 pont)

a) Hogyan szamoljuk ki két trigonometrikus alakban felirt komplex szam hanyadosat?
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3. feladat (6+10=16 pont)
a) Ismertesse a L’Hospital-szabalyt!
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4. feladat (8410=18 pont)

b) Adja meg algebrai alakban az szamot)!

2. feladat (10 pont)

a) Adjon egy sziikséges valamint egy elégséges feltételt arra, hogy az f : I — R teljes
értelmezési tartomanyan differencidlhato fliggvénynek az xy € I pontban lokalis
szélsGértékhelye van! (Tehat két allitast kell megfogalmaznial)

b) Mely intervallumokon monoton az f(x) = xzi— 5 fiiggvény? Hol vannak lokéalis
szélsGértékei?
5. feladat* (8+6=14 pont)
a) Ismertesse és indokolja a parcialis integralas modszerét!
b) Adja meg a (z + 2)e3” fiiggvény hatarozatlan integraljat!

6. feladat* (7+7=14 pont)
Hatarozza meg az alabbi integralokat!
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dz (t = v/z helyettesitéssel)

a) /sin(3:17)(4+cos(3x))2dx, b)

7. feladat* (12 pont)
Konvergens-e az alabbi improprius integral? Ha igen, adja meg az értékét!
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IMSC feladat (4+5+5=14 IMSC pont)

a) Mikor mondjuk, hogy egy fliggvény az I C R intervallumon egyenletesen folytonos?
Mondja ki a definiciot!

1
b) Egyenletesen folytonos-e az f(x) = — fiiggvény az I; = (0, 1] valamint az I, =
x

[1,00) intervallumon? (Allitasait bizonyitsa be!)

A x-gal jelolt feladatokbol legalabb 16 pontot el kell érni!



